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Ata da Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade Federal 
da Paraíba, realizada no dia 19 de julho de 2019. 
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             Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às 09:15, no 

Auditório do Prédio Central do Centro de Informática da UFPB, na Unidade acadêmica de Mangabeira, 

nesta cidade, ocorreu a Terceira Reunião Ordinária deste Conselho de Centro, sob a presidência do 

Diretor, Hamilton Soares da Silva, e na presença dos seguintes Conselheiros: Lucídio dos Anjos 

Formiga Cabral, Vice-Diretor, Gilberto Farias de Sousa Filho, Chefe do Departamento de Computação 

Científica, Alan Kelon Oliveira de Moraes, Coordenador do Curso de Graduação em Ciência da 

Computação, Fernando Menezes Matos, Coordenador Pro-Tempore do Curso de Engenharia de 

Computação, Roberto Quirino do Nascimento, Coordenador do Curso de Matemática Computacional,   

Clauirton de Albuquerque Siebra, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Informática, Hugo 

Leonardo Davi de Souza Cavalcante, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Modelagem 

Matemática e Computacional, Carlos Eduardo Coelho Freire Batista, Coordenador do Programa de 

Pós-Graduação em Computação, Comunicação e Artes, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, 

Secretária de Centro, Fernando Cirino de Lima, Representante Titulare dos Servidores Técnico-

Administrativos, Aldevison dos Santos Ferreira, Representante Titular do C.A. de Ciência da 

Computação, Vitor Sousa Faust, Representante Titular do C.A. de Matemática Computacional, 

Teandro Perssoa Leal, Assessor Administrativo, José Miguel Aroztegui Massera, Assessor de 

Extensão e Renarlly Cesar Rocha, Servidor Técnico-Administrativo. O C.A. de Engenharia da 

Computação está sem Representação para este Conselho. Justificaram suas ausências os 

Conselheiros José Antonio Gomes de Lima, Chefe do Departamento de Informática, Valdecir Becker, 

Chefe do Departamento de Sistemas de Computação, Danielle Rousy Dias da Silva, Coordenadora 

do Curso de Licenciatura em Computação-modalidade EaD e Guido Lemos de Souza Filho, 

Coordenador do LAVID. Iniciando a Pauta, o Presidente abriu a Terceira Reunião Ordinária do 

Conselho de Centro, do ano em curso, e colocou em discussão a Ata da Segunda Reunião Ordinária, 

ocorrida no dia 02 de maio, do ano em curso, que, em fase de votação, foi aprovada por unanimidade 

de votos. Em seguida, o Presidente abriu a fase de Informes, referindo-se à questão das salas de 

aula – ressaltando a necessidade de sistematização nas reservas, no sentido de evitar mudar de sala 

de aula, sem alterar a localização no SIGAA; depois, lembrou que os mandados dos Representantes 

do CI junto ao CONSEPE e CONSUNI, está para expirar, comunicando que, em breve, os nomes 

dos novos Representantes deverá ser comunicado à SODS, para que a representação do CI junto aos 

Órgãos Colegiados Superiores, sofra solução de continuidade; eleições para a Coordenação de 

Engenharia da Computação – não houve chapa inscrita, e a Direção deverá tomar as providências 

para resolver o impasse; em relação à Coordenação do PPGI – o mandato, em breve, dos atuais 

ocupantes, chegará ao fim, motivo pelo qual, também para essa Coordenação, deverá haver eleições. 

Em seguida, o Presidente informou que Lincoln David Nery e Silva, a pedido, foi dispensado da função 

de Assessor de Graduação, função para a qual foi designado Bruno Petrato Bruck; o C.A. de Ciência 

da Computação, de acordo com comunicado oficial da referida entidade estudantil, tem novos 

representantes neste Egrégio Conselho, a saber: Titular – Aldevison dos Santos Ferreira e Suplente 

– John Vicor Alcoforado; o C.A. de Matemática Computacional, também, conforme comunicado da 

referida entidade estudantil, far-se-á representar, neste Conselho, pelos seguintes representantes: 

Titular – Vitor Sousa Faust e Suplente – Gabriel Soares de Amorim Moura. O C.A. de Engenharia 

da Computação não tem, no momento, representação neste Conselho de Centro. Depois, o 

Presidente passou a ler a seguinte Certidão, datada do dia 08 de maio do ano em curso, nos seguintes 
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termos: “Certifico que aprovei ad referendum do Conselho do Centro 

de Informática – COC/CI o parecer favorável do relator, 

Conselheiro José Antonio Gomes de Lima, no processo 

23074.018054/2019-81, que trata de progressão funcional 

horizontal do professor Ruy Alberto Pisani Altafim, matrícula 

Siape 197.1934, da categoria de Professor Adjunto III para a 

categoria de Professor Adjunto IV.” O assunto foi posto em discussão, e submetida 

à votação, a referida certidão foi homologada por unanimidade de votos. Continuando, o Presidente 

passou a ler a Autorização Ad referendum nº 02/2019, datada de 02 de julho de 2019, nos seguintes 

termos: “APROVO Ad referendum do Conselho de Centro deste Centro, 

parecer favorável do Conselheiro Clauirton de Albuquerque 

Siebra, no processo no processo 23-74.019173/2019-51, em que 

YURI DE ALMEIDA MALHEIROS BARBOSA, mat Siape 1827772, solicita 

remoção do Departamento de Ciências Exatas do Centro de 

Ciências Aplicadas e Educação - DCE/CCAE/UFPB, para o 

Departamento de Computação Científica do Centro de Informática 

da UFPB - DCC/CI/UFPB, usando o código de vaga de N° 0904975 

proveniente da redistribuição do professor Andre Jacomel Torii 

que estava lotado no Departamento de Computação Científica, 

referente ao Processo N° 23074.078278/2018-61 e publicado no 

D.O.U de 27/03/2019, Seção 2, pág. 20.”  O assunto foi posto em discussão, e 

submetida à votação, a referida Autorização Ad referendum foi homologada por unanimidade de 

votos. Depois, o Presidente passou a ler a Autorização Ad referendum nº 03/2019, datada de 04 de 

julho de 2019, nos seguintes termos: “APROVO Ad referendum do Conselho de 

Centro deste Centro, parecer favorável do Relator,  Conselheiro 

Gilberto Farias de Sousa Filho, no processo 23074.068179/2018-

71, em que Leandro Carlos de Souza solicita redistribuição do 

Departamento de Computação da Universidade Rural do Semi-Árido 

– UFERSA – para o Departamento de Informática do Centro de 

Informática da UFPB, utilizando o código de vaga 259499, 

proveniente da aposentadoria de Ulysses Sergio Cavalcanti de 

Oliveira, publicada no D.O.U. de  31/05/2019, Seção 2, pág. 

67.” O assunto foi posto em discussão, e submetida à votação, a referida Autorização Ad 

referendum foi homologada por unanimidade de votos. Dando prosseguimento, o Presidente passou 

a ler a Autorização Ad referendum nº 004/2019, datada de 11 de julho do ano em curso, nos 

seguintes termos: “Autorizo Ad referendum deste Conselho de Centro, 

parecer favorável da Relatora, Conselheira Ana Paula Pintado 

Wyse, no processo 23074.021955/2019-51 em que Francisco de 

Assis Coutinho Souto solicita mudança de regime de trabalho, 

de T-20 para T-40 Dedicação Exclusiva”. O assunto foi posto em discussão, e 

submetida à votação, a referida Autorização Ad referendum foi homologada por unanimidade de 

votos. Em seguida, foi lido parecer, favorável, emitido pelo Conselheiro Valdecir Becker, no processo 

23074.028822/2019-13 em que Jan Sokolowski solicita afastamento de curta duração, no período 
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de 05 de junho a 02 de agosto de 2019, para desenvolver pesquisa conjunta com o grupo do 

Instituto de Mecânica da Universidade de Lorraine, França. O assunto foi posto em discussão, e 

submetido à votação, o parecer favorável do Relator foi aprovado por unanimidade de votos. 

Continuando, o Conselheiro Gilberto Farias de Sousa Filho passou a relatar o processo 

23074.043190/2019-18 em que Josilene Aires Moreira, solicita afastamento no período de 04 de 

outubro de 2019 a 03 de outubro de 2020, para realizar pesquisas/estudos pós-doutorais na 

Universidade da Beira Interior, na cidade de Covilhã, Portugal. Foi lido parecer favorável do 

Relator, que foi posto em discussão, e submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de votos.  

O Presidente deu por encerrados os trabalhos, e nada mais havendo a tratar, eu, Lourdes Maria 

Rodrigues Cavalcanti, atuando como Secretária dos trabalhos, lavrei a presente ata, que vai por mim 

assinada, pelo Senhor Presidente e demais presentes à sua aprovação. Conselho de Centro do Centro 

de Informática da Universidade Federal da Paraíba, em João Pessoa (PB), 23 de agosto de 2019. 

 


